

8月3日下周一股市怎么走

8月3日下周一股市怎么走？

周五今天早盘券商发力一波快速拉升，随后而来的就是一波快速跳水，券商开盘就发力大概率没好事，随后就是焉了一天的震荡走法。但是今天无论如何走的还是偏强势的，尾盘v的已经很不错，个股涨多跌少，券商，科技，医药医疗等大板块很强势。在中芯国际带动下半导体板块今天集体爆发，算是给下周一个很大幻想！今天量能上维持还是万亿以上成交量，只要这个量在，不能说不会跌，但是起码一旦要上攻，大阳线那是分分钟拉的六亲不认！所以，只要量还有，起码希望还在，毕竟中长线是看到3600一带，如果这里就发动也不是说就完全不行，这个量能是这里继续上攻的中间力量。

那么下周一股市怎么走？今天总体还是强势，技术上也包了昨天的实体小阴线，量能上继续维持万亿，金融已经有发力迹象，科技医疗医药继续出力，尤其半导体，我个人看下下周行情和周一行情。当然周末如果来个大利空，一切又是瞎扯淡。所以在没有大利空的情况下，下周应该不错，没准哪天来个中阳都有这个可能性。但是防火防盗防金毛，这里还是不宜仓位过重。5成左右合理，重仓和空仓都容易打脸，半仓左右随它浪比较合适。周末如果有大利空，真能杀到3100-3150，重仓干。如果周末有大利好，半仓吃肉照样香！这里重仓清仓都不太合理，半仓还是要的，所以下周如果有低还是要来点，但是不追高。板块，金融，科技，医疗医药。不懂股票记得etf，傻瓜操作，又赚钱，证券，银行，芯片，5g，医疗医药，创新药，新能源等etf。

8月24日下周一股市怎么走

8月24日下周一股市怎么走？

受金毛嘴炮满嘴跑火车影响，周五今天上证全天震荡下行，真是涨跌全看金毛普，一点信心和气质也没有，好在创业板跌久了，好不容易迎来个有点样子的反弹，可惜市场还是信心不足观望氛围浓厚，猝！大a就是很有意思，周一一个大阳线，三观改了，牛市来了，三天盘整牛屎了，崩盘了，就一周时间可以改变几次观点，一阴看崩盘，一阳改三观。而我坚持这里没有系统风险，区间涨跌而已，浮亏浮盈都得承受，有的同志跌个3-10%，就感觉崩了套了，下周创业板是20%了，好好想想你们能不能生存，这点幅度都不行，以后根本没法活！所以，除了中长线思维，etf化思维，短线客几乎可以绝迹了，一个套住一天就几十点，比起现在幸福多了都承受不了，何况以后！

那么下周一及下周怎么走？我个人认为下周没啥问题，大a已经多次周一阳线，下

周一可能性也很大，当然这个只是按前面规律，不能作为判断。我个人觉得下周看好，周一最差继续震荡或者震荡上行，不存在暴跌基因！老粉原仓位继续持股，昨天我让3360底仓入场继续持有，待下个点位在考虑加仓，大方向看好，没啥问题，和国运一起前行！

8月11日，下周股市该怎么操作

下周的行情仍然是一个震荡反复的行情，这一周的表现已经能够给予我们提示。

这周的行情表面上看是很平稳的，几乎没有涨跌，但盘中表现的就是波澜起伏。每天都是经历了大起大落的惊心动魄的盘中行情，上午大跌，下午拉升修复成了每天的常态。周五虽然大跌，但基本走势也是如此，周五的走势影主要还是受外围因素的影响。特朗普打压中国科技企业，继续在发酵，反馈到a股市场，就是应声而跌。

。

目前大盘整体走势还是上升趋势，只不过是处在回调洗盘的过程中。8月3号的大阳拉起，后面的三天调整都未跌破低点，周五的下跌就跌破了这根大阳的低点，预示着大盘的调整仍然将继续。周五的大跌，把早期60分钟短线的跳空缺口已进行了回补，回补后形成了抵抗式的反弹。因为周五的下跌，创了短期的新低，下周继续探底确认位置的概率比较大，一定会有个探底，确认底部支撑和位置的情况出现。在这个结构完成之前，单边大涨的概率很低，即使有，那也是贸然进攻，受到的压制，会对未来留下隐患。

目前市场的量能继续保持在万亿以上，市场人气仍在，虽然这个量不足以引起大的上涨，但绝对会对股市的下跌起到支撑作用。目前行情都是在震荡之中完成，短期获利盘、套牢盘都不太多。套牢的、获利的都是以前操作中产生的，和目前的行情关联不大。被套的也不是很深，往往上涨就给了他希望，获利的空间也不是很多，但下跌也不会伤到这些多少的本。被套的都在等着解套，不会轻易的割肉；获利的赚的钱少，也不会轻易把股票出手。

综上所述，大盘下周仍是一个震荡的行情，大涨大跌的概率都比较低。除非有什么大的事件或者大的黑天鹅来改变市场走势。

8月26日明天星期三股市怎么走

8月26日明天星期三股市怎么走？

今天走的算是平稳，早上证券一顿操作猛如虎，一看结局二百五，证券早上极速拉升多数没好事，除非当日走中阳以上，创业板也给力，可惜创业板注册制抢了主板

风头抢了资金，主板已无人问津，然后走了一波高开低走的线路，符合大a气质，本身也预计今天最差震荡，也在预计之内，创业板虽然回落但是继续强势，也给接下来的行情高看一眼。昨天今天两天注册制也吃到注册制小红利一波，蓝思和同花都盘中上过10个点以上，虽然科创板也玩过，但是创业板突然暴利的感觉还是不一样的，科创板不敢重仓，创业板底气足，所以我还是相当看好以后创业板注册制的，加速去散户化，加速能赚钱的财富分配。

那么明天周三股市怎么走？明后天是个变盘窗口，明后两天大概率有一天是大幅度选择方向的，我是看上攻的，就是不知道是不是下来点再上攻。虽然我预计现在开始到9月份这不到40天的时间里，一定会启动第三浪牛市，但是目前还在区间震荡里，所以没法精准到哪天就一定启动。当然这个过程里再来个最后一把下杀v起也是可能的，大a就是这个尿性。所以我之前说这里不要害怕，越跌越买，就是等万一真来个下杀，这一杀就是绝佳上车位，而且99%的概率当天v起，因为这是制造恐慌拿筹码，所以如果有这么一天，大家记住，不要害怕，猛干，时间点越来越近！所以，我强烈看好后市，强烈看到第三浪即将来袭，这里一点小浮盈浮亏真的没必要计较，不然你会错过接下来最美的风景！不太懂股票的朋友建议做etf，傻瓜持有即可，方向，证券，银行，保险，芯片，5g，新能源，软件。

8月4日明天星期二股市怎么走

8月4日明天星期二股市怎么走？

周末利好之下给出判断，本周股市前途光明，今天8月开张第一天就迎来开门红，起码是个好兆头。今天普涨行情，军工和科技最牛叉，科技这个我上周就说了，很多科技还在山底，可以埋伏的，今天没想到就起飞，但是我个人觉得这才是开始，还要飞一会。另外，金融和医疗医药同样值得配置，因为大盘如果要起飞，是少不了金融这个巨无霸的，所以，金融今年可以当常规票长期配置，因为会反复冲高，所以心里一定要金融一个位置。至于消费类，也是长线饭票板块，只是最近太猛了，给人家歇歇也是应该的，另外军工黄金稀土农业等，都是避险板块类型，所以行情好了没啥必要当重点。

那么明天周二股市怎么走？我认为明天大概率继续上攻的概率极大，最差也是震荡分化的常规行情，想大跌或者大调整没有利空是很难的，所以明天如果个股分化还是加仓的好机会，重点关注金融和科技板块，证券银行芯片5g，很多在山底并没有涨多少今天，同样医疗医药调整不错的也可以继续搞，这个是强者恒强的板块，短期想大跌难度太大。所以，我个人继续看好明天行情，看好本周行情，中线目标是3600一带先。但是这里还不是满仓的好机会，我上周四强调可以由原来的4-6成，提升到6-8成，加仓是一个循序渐进的过程，当然你要是梭哈长线到3600再说，拿的住满仓也没问题。中短线的留点仓位是为了防止万一，如果有意外杀到3200之下

，还有弹药可以补救，毕竟预测只是大概率小概率，不是100%准确，所以我们要做万一的准备。周末我也说了，这里战略上积极做多，加大仓位，如果有回调下跌不应该在害怕，而是天赐良机，如果真的二次走牛，继续吃肉，钱是靠持股赚来的，是靠坚持赚来的，不是靠画线瞎猜空仓来的。继续坚持，有系统风险，我会跟以前一样马上提示，准不准，老粉丝知道。